证券代码: 000401 证券简称: 冀东水泥 公告编号: 2021-145

债券代码: 127025 债券简称: 冀东转债

## 唐山冀东水泥股份有限公司 关于延期披露现金选择权行权结果并延期复牌的公告

公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

唐山冀东水泥股份有限公司(以下简称公司、冀东水泥)已于2021年11月26日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)刊登《关于吸收合并金隅冀东水泥(唐山)有限责任公司停牌的公告》,公司股票(证券简称:冀东水泥、股票代码:000401)及公司可转换公司债券(债券简称:冀东转债、债券代码:127025)自2021年11月26日开市时起开始停牌,此后公司股票进入现金选择权派发、行权申报、行权清算交收阶段。

截至本公告披露之日,公司现金选择权申报期已结束,但现金选 择权行权结果的统计核对工作尚未全部完成。

鉴于上述情况,公司将延期披露现金选择权行权结果并延期复牌, 待现金选择权行权结果统计核对确定后,公司将及时履行相关信息披 露义务并复牌。敬请广大投资者关注公司后续公告,并注意投资风险。

特此公告。

唐山冀东水泥股份有限公司董事会 2021年12月9日